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AIATQONIZMA

MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY I AYKEIOY

OEMA A
Al. No dtatunwoete 1o Oswpnua eVOLAUECSWV TLUWV .

A2. Na ypQyETe TN YEWUETPLKN EpUNVELR TOU BewprpaTog LECNC TLUAG TOU
Stadopikol Aoylopou.

A3.Eotw pa cuvaptnon f napaywyion o’ éva idotnua (a, ) pe egaipeon

lowg éva onpeio x, oto omoio Opwg n f elvatl cuvexng.

Av oxvel f'(x)>0 oto (ax,) kat f'(x)<0 oto (x,,8) 16t va Seifete 611 TO

f(x,) eivat tonkd péyloto tng f.

A4.

No XapaKTNPLOETE TIC TPOTACELG TTOU akoAouBoulv, ypdadovtag oto SimAa oto
YPQUUO TIOU aVTLOTOLXEL o€ KABE mpotaon tn A£En ZQITO, av n npotaon slvat
owotn, N AAOOZ av n mpotaocn eival AavBaopévn.

a) loxvet [nux| <|x|, yla kdBe x € R*

B) Eotw n ouvaptnon f(x) = odx. H cuvdaptnon f eivat mapaywylioun
oto R2=R - {x | nux = 0} ka LoyVeL

[ =

oUvV X

v) Eotw f ouvaptnon o' éva dtaotnua [a,B]. Av G eival pla mapayovoa tng f
oto [a,B] tote

[ r(t)dt = G()~G(ar)



6) Eotw pia ouvaptnon f optopévn o’ €va Stdotnpa A Kot X, EVOL ECWTEPLKO

onueio tou A. Av f(x,) =0 tote n f TapouoLdleL Tomikd akpOTATO OTO X, .

€) Eotw ouvaptnon f pe nedio oplopoL To A.To GUVOAO TIOU £XEL YLl OTOLXELDL
TOU TIC TLMEG TNG f 0 OAa Ta X € A, AéyeTal oUVOAO Tpwv tNn¢ f kat cupBoAiletal
ue f (A). Etva SnAadn:

f(A)={y | y="1f(x) yia kamowo x € A}.

OEMAB
Aivetal n ocuvaptnon f(x)=x- 240X +1,x>0

B1. Na e€etaoete tnv f wg mpog TV povotovia kat va Bpeite To cUVOAO TIUWV
™G

B2. Na peAetroete tnV f WG mpog TNV KUPTOTNTA KAl VA EEETACETE AV EXEL
OOV UTITWTEG

B3. Me Baon ta B1 kat B2 va oxedlaoeTe pLa TPOXeLpn ypadLkn mapaotaon
e f

B4. No amobeifete otLyla kabe x €[0,1] (fof)(x)=x.

B5. Na urtoAoyioste to 0plo ling[2023-(fot)(x) Inx]

OEMAT

Ailvovtal oL CUVAPTAOELG
f(x):x—nyx KaLh(xyzovvx—x—LerK

M. Na Bpeite to npoonuo twv f, h.

2. Na Bpeite ta kowa onpeia Twv ypadikwy napactdcewv C, kat C,

3. Na deifete ot n C, dexetal povadikn epamntopevn oto (7.,27) mou va

SiépxetaL and to A(0,1).



4. Na umohoyioete 1o 6plo  lim /(%)

5 n()

5. Na Seigete 61t ovv(x+1) <nu(x+1)—nux <ovvx yla kabe xe(0,7-1)

OEMA A
Aivovtal ta cuveuBelaka onpeio M, A, A pe M(260v26 -1, nuze), 0e {O, %} ,

A(O,%) , katL onueio A tou afova x'x.

Ai. Na Bpeite Tov yeWUETPLKO TOMO TOU onueiou M kal va anodeiete 0tL n

TETUNUEVN
ouv20

Tou A gival lon pe x =———.
1-2np20

. Av 10 T6£0 ME pe E(1,0) éxet prKkog ¢ :% va Seifete 6Tl (ME) = 2npg .

As. Av n ywvia 6 au&avel pe pubuo 2 rad/sec, va Bpebel o puBUOG peTaBoAng

™g
T

TETUNMEVNG TOU onUeiou M, Tn XPOVLKN OTLYUA TIou N ywvia 9(t)=§.
A4, Eva owpa K kveitot otnv kopmoAn C: y=a-x?, x >0 kat £otw B n mpoBoln
Tou K otov afova Ox. Aivetal otL n kapmuAn C Stépxetal amno to ocnueio M
TN XPOVLKA OTLYUN TOU EpWTAMATOG I3, Ko To B amopakpuvetal anod 1o
0(0,0) pe puBud /2 m/sec. Tn oTLYHA TTOU N TETHNREVN Tou K glvat 24/2
va Bpeite to puBUO petafoAnc:
a. tn¢ anootacnc (OA), 6mou A To oNUELO TOUNG TNEG EGATITOUEVNC TNG
KaruAng C
oto K, pe tov afova x'x.

B. tn¢ ywviag AOK .



